
Les jeunes Français prêts à s’engager
pour la jeunesse des pays en développement

Génération  Yes Future : 

En attente de plus d’informations, de consultation et de valorisation, les 
Français de 15 à 24 ans veulent s’impliquer davantage pour aider les 
jeunes des pays en développement. 

71%77% E S T I M E N T
QUE LEUR AVIS

dans notre société
alors qu’ils aimeraient
s’impliquer davantage

n’est pas assez
pris en compte

ont une envie
forte

pour aider
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en développement
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7 jeunes / 10
SE SENTENT MAL INFORMÉS
SUR LA SITUATION DES JEUNES
DANS LES PAYS EN DÉVELOPPEMENT,
QU’ILS JUGENT PRÉOCCUPANTE
? ? ? ?? ? ? i ii

Pour faire évoluer les choses, ils ont prioritairement besoin de voir : la confiance
en soi encouragée (29 %) et des conseils consultatifs de jeunes développés (24 %)

Plus de 80 % considèrent
que la situation est
particulièrement inquiétante
sur les questions de
violences faites
aux femmes
et de mariages
forcés / précoces

Ce qui les préoccupe le plus
pour la jeunesse des pays en développement

les ONG (35 %) et les jeunes eux-mêmes (28 %)
SONT jugés les plus efficaces POUR AIDER LES 
JEUNES DES PAYS EN DÉVELOPPEMENT

GUERRES (38%) Droits des filles 

Agir par le bénévolat

Les jeunes et les ONG = 
solutions pour l’avenir

Mon avis est

important !

1 jeune / 2 prêt à faire du bénévolat
sur le territoire français
en faveur des jeunes des pays
en développement

emploi décent (32%)

Source : étude Odoxa du 4 au 16 janvier 2017 auprès d’un échantillon représentatif de la population française pour la fondation Plan International France.


